

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

● Газета основана в январе 1922 года. ● № 245 (13134). Воскресенье, 18 октября 1970 г. ● Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ИНДУСТРИЯ ВКУСНОЙ ПИЩИ

Сегодня наша страна отмечает трудовую доблесть людей, основная забота которых — вкусная, разнообразная пища для горняка и строителя, металлурга и химика — для всех тружеников. Наши корреспонденты в связи с праздником обратились с рядом вопросов к руководителям управлений пищевой, хлебопекарной, мясной промышленности и управления по заготовкам молока.

— Как улучшаются технико-экономические показатели на предприятиях пищевой промышленности?

Отвечает начальник управления А. В. Зубарев:

— Как и для всех кузбассовцев, наивысший юбилейный год для работников нашей отрасли — год ударной работы. Коллективы предприятий активно участвовали в социалистическом соревновании за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, а сейчас несут председательскую трудовую вахту. За высокие достижения в юбилейном соревновании коллектива Кемеровской кондитерской фабрики № 1 на вечное хранение передано Красное знамя обкома КПСС, облисполкома и облсовпрофа. Классные места присуждались Киселевской кондитерской фабрике № 3 и Топкинскому птицекомбинату. К своему празднику мы уже реализовали сверхплановой продукции почти на 800 тысяч руб. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года прибыли предприятий возросли на 17,7 процента. Выше плановой и производительность труда.

В этих успехах немалую роль сыграло внедрение новой техники. Недавно закончена реконструкция Кемеровской кондитерской фабрики № 4. Здесь пущена линия для производства печенья затяжных сортов. Поточные линии смонтированы также на Кемеровской кондитерской фабрике № 1 и Новокузнецкой № 2, реконструируется Киселевский плавареный завод. Мощность его возрастет в два с половиной раза.

— Какие перемены произошли в ассортименте продукции?

— В этом году предусматривается освоить двадцать шесть новых изыненных изделий. Освоено тридцать восемь. Многие покупатели уже по достоинству оценили новые виды конфет, карамели, печенья. Их отправлено в магазины более тысячи тонн.

— Какие рубежи наметили трудиники вашей отрасли в честь ХХIV съезда КПСС?

— Коллективы наших предприятий пересмотрели прежние обязательства и взяли повышенные. Основной пункт — реализовать сверхплановой продукции на 900 тысяч рублей. Борьба идет также за более полное использование внутренних резервов, экономию сырья, материала.

Бюрократ. За последнее время заметно уменьшается потребление хлеба и увеличивается продажа булочных изделий. Мы учитываем это и наращиваем на предприятиях соответствующие мощности. Сейчас ведется реконструкция Юргинского хлебокомбината. Здесь монтируются современные печи на электрообогреве. Такие же агрегаты устанавливаются и действуют на Прокопьевском первом хлебозаводе, в Новокузнецке.

— Где покут самый вкусный хлеб в Кузбассе?

Этот вопрос, мы задали главному инженеру управления хлебопекарной промышленности Л. П. Льзову:

— Мастеров высокого класса, — говорит он, — у нас немало, — это хорошо известно всем кузбассовцам. Но самый вкусный хлеб, пожалуй, в Прокопьевске. Кому доводилось бывать в этом городе и отдавать изделия местных пекарей, я думаю, согласится с моим мнением.

— В каком направлении развивается сейчас хлебопекарная промышленность области?

— Наш главный ориентир — спрос

Фото П. Косякова.



ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

ОТВЕТСТВЕННАЯ ПОРА СОРЕВНОВАНИЯ

● Финишная прямая открытиков ● Новые имена передовиков ● Почему отстает бригада В. Полубесова

...ПОЗАДИ три четверти пути. Передовым шахтерским бригадам, соревнующимся под девизом «Каждому забою, комплексу, машине, механизму — высокую нагрузку!», и их последователям в последнем году пятилетки осталось работать не многим более двух месяцев.

Уверенно к финишу приближаются коллективы бригад комбината «Кузбасскарбуголь». Среди них нет отстающих. Все они в совершенстве овладели высокопроизводительной техникой, добиваются отличных показателей. Так, бригада Г. Кайгородова, обслуживающая тепловоз ТЭ-3 на Краснодорском разрезе, уже несколько лет подряд ежегодно вывозит свыше миллиона кубометров горной массы. И за девять месяцев текущего года на ее счету 759,8 тысячи кубометров, в том числе около 70 тысяч кубометров — сверх плана. Все члены бригады имеют большой опыт работы, постоянно повышают свой технический уровень.

Обично бригада за смену вывозит по 1,130—1,150 кубометров. За счет чего это достигается? Раньше, например, на разрезе средняя емкость локомотивов составляла не превышала 270 кубометров при шести думпикарах. Благодаря отличному знанию всех участков пути, высокой надежности тепловоза емкость состава в бригаде поднялась до 315 кубометров.

Развитие соревнования, совершенствование его форм привели к появлению новых имен передовиков, повышению эффективности работы многих горняцких коллективов. Ровно и высоко производительство труда трудится в текущем году бригады Н. Олейника, С. Шкляева, Н. Антикова, А. Шилова, И. Самохвалова, |

бригады Ф. Теребилова, Е. Лобанова, Л. Солдатова, Л. Сечченко и другие.

Превысила двухмиллионный объем вскрышных работ эвакуаторная бригада Ю. Садырина с Листянского разреза. Близки к выполнению годовых обязательств бригады Э. Батурина, И. Липова, И. Мартынова.

Благодаря широкому распространению опыта передовых коллективов из месяца в месяц повышается производительность экскаваторов в комбинате «Кузбасскарбуголь». На перезахватку горы по сравнению с девятью месяцами 1969 года она поднялась на 18,5 процента, на отвалах — на 23,5, на добыче — на 13,5, на вскрыше — на 9,5 процента. Сверхплановая добыча — 569,3 тысячи тонн угля — обеспечена за счет хорошей организации вскрышных работ, объем которых против плана увеличен на 6,8 миллиона кубометров.

Соревнование за высокие нагрузки способствовало тому, что в комбинатах «Кузбасскарбуголь» и «Южкузбассуголь» производительность гидрофицированных крепей возросла за девять месяцев соответственно на 51 и 52 тонны.

Развитие соревнования, совершенствование его форм привели к появлению новых имен передовиков, повышению эффективности работы многих горняцких коллективов. Ровно и высоко производительство труда трудится в текущем году бригады Н. Олейника, С. Шкляева, Н. Антикова, А. Шилова, И. Самохвалова, |

Л. Андреева («Прокопьевск уголь»), А. Мемирова, М. Прокопьева, А. Телегина, В. Миронова (трест «Облкемеровбасуголь»), А. Тумайкина, П. Каюжина, Л. Веймера, Г. Нарядкина, И. Калюга.

А как трудятся инициаторы соревнований?

Решетников М. Н. (ОМК, тыс. тонн) 425 302,9 — 15,8
Боголюбский Г. С. (ОМК, тыс. тонн) 410 315,9 + 8,5
Роговский И. А. (ОМК, тыс. тонн) 307 250,8 + 20,4
Шарков В. П. (ОМК, тыс. тонн) 400 337,1 + 37,1
Бардышев В. Ф. (ОМК, тыс. тонн) 400 373,5 + 73,5
Пригаденко Д. К. (ОМК, тыс. тонн) 500 383,6 + 8,3
Дроздецкий Е. И. (МК-1, тыс. тонн) 400 253 — 46,9
Лосев Л. П. (КТУ-2м, тыс. тонн) 260 223,8 + 28,8
Конюхов Г. И. (КМ-87Д, тыс. тонн) 250 174,3 — 13,2
Путра Н. М. (2М81, тыс. тонн) 310 219,4 — 12,8
Люфт Д. И. (шт, тыс. тонн) 500 406,7 + 31,4
Устинов Г. Р. (шт, тыс. тонн) 280 230,4 + 20,7
Семёнов В. Ф. (УКР-1, тыс. тонн) 180 142,6 + 7,6
Болотин П. Я. (УП-3, ППМ-4, метры) 215 158,5 — 2,6
Идрисов Г. Г. (КБМ-3, ПБМ-4, метры) 215 157,3 — 3,8
Полубесов В. Я. (УП-1, ПНБ, метры) 1300 1037 + 65
Болотин П. Я. (УП-3, ППМ-4, метры) 2160 1717 + 97
Круковский Г. В. (УБН-1, ППМ-4, метры) 1235 843,5 — 83,5
Бизин Н. П. (ПК-3М, метры) 3120 2765 + 425

Гурьбин А. И. (ПК-3М, метры) 3500 3131 + 881
Огнолов В. С. (К-56 МГ, метры) 15400 10801 — 746
Смирнов Г. Н. (К-56 МГ, метры) 15300 22206 + 10731
Плеханов В. А. (ПК-3М, метры) 7000 4940 — 307
Нагаев И. И. (ВВ, метры) 2400 1730 — 70
Батурик Э. Ф. (ЭШ-15-90, тыс. куб. м) 2550 1750,8 + 161,7
Садырин Ю. И. (ЭШ-10-60, тыс. куб. м) 2500 2191,6 + 316,9
Каменцовик Н. П. (ЭКГ-4,6, тыс. куб. м) 1500 1188 + 63
Липов И. З. (ЭКГ-4,6, тыс. куб. м) 1000 841,5 + 91,3
Кайгородов Г. К. (ТЭ-3, тыс. куб. м) 1060 759,8 + 34,9
Мартынов И. Н. (З гидроус., тыс. куб. м) 2020 1717 + 202,3
Апсалихон Н. С. (БелАЗ-540, тыс. тонн) 370 246,1 + 31,1

Итак, в сентябре многие из инициаторов соревнования сработали лучше, нежели в августе. Увеличили добчу угла и темпы проведения выработок бригады П. Лызцева, В. Шаркова, Н. Бизина, А. Гурьбина, Ю. Садырина, И. Н. Каменцовика, И. Мартынова, Порадова, добыв 35 тысяч тонн угля, бригада Г. Конончука.

Вызывают тревогу: в комбинате «Кузбассуголь» из девятки бригад четверть — из «Южкузбассуголь» — из десяти шесть не выполняют обязательства. Причем в большинстве случаев плохой работы являются низкая организация труда, частые поломки машин и механизмов, отсутствие своевременно подготовленного для замены очистного фронта. Только отсутствием внимания к инициаторам соревнования со стороны партийной, профсоюзной организаций, инженерно-технических работников можно объяснить факт, когда после принятия новых повышенных обязательств бригада В. Полубесова из шахты № 3-Б-3 оказалась среди отстающих. В августе и сентябре она смогла пройти всего соответственно 43 и 70 метров. Такие темпы для лучших в бассейне

ГЕНЕРАЛЬНОМУ СОВЕТУ ВСЕМИРНОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРОФСОЮЗОВ

От имени ЦК КПСС сердечно приветствуем Всемирную федерацию профсоюзов, отмечающую в эти дни свое 25-летие.

ВФП родилась четверть века тому назад на волне мощного подъема антифашистской борьбы народов за свободу и независимость, за демократию и лучшую жизнь трудового народа. Создание Всемирной федерации профсоюзов явилось важной победой международного рабочего класса, выражением глубоких стремлений трудящихся к слиянию своих рядов, их решимости покончить с социальной несправедливостью, эксплуатацией человека рабочими, крестьянами, интеллигентами, всеми людьми труда. Деятельность ВФП еще раз доказывает великую силу профсоюзного движения, подлинного единства трудящихся, способствующего дальнейшей консолидации сил мирового рабочего и профсоюзного движения.

Союзы и сотрудничество между народами. Советские люди уверены, что ВФП и вперед будет вносить важный вклад в укрепление единства действий профсоюзов в борьбе за утверждение жизненных требований трудящихся, способствовать дальнейшему движению.

КПСС и Советское правительство, следуя заветам основателя нашей партии и создателя первого в мире государства рабочих и крестьян В. И. Ленина, во всей своей деятельности руководствуются интересами трудящихся, независимо от их политических взглядов, верований, национальной принадлежности и цвета кожи, полностью отвечают самым глубоким интересам рабочих, крестьян, интеллигентов, всех людей труда. Деятельность ВФП еще раз доказывает принципиальность профсоюзного движения, подлинную единство трудящихся, способствующее дальнейшему движению.

Свой неустанный борьбой за экономические и политические интересы людей труда, активной поддержкой пролетарского и национально-освободительного движения ВФП завоевала прочный авторитет и признательность трудящихся всех стран всего прогрессивного человечества.

Ныне больше, чем когда-либо, империализм является непримиримым врагом трудящихся. Это — источник самого жестокого социального и национального угнетения. Это — постоянный носитель военной опасности. Вооруженная интервенция США в Индокитае, продолжающаяся при их поддержке агрессия Израиля на Ближнем Востоке, попытки империализма отстоять оставшиеся колониальные и расистские режимы, навязанные народам Азии, Африки и Латинской Америки — неоколониалистическое игро-

наступление монополий на права и жизненные интересы трудящихся во многих капиталистических странах — все это раскрывает лицо империализма как всемирного жандарма и эксплуататора.

Антимонополистическая борьба ВФП, ее усилия, направленные на то, чтобы сплотить и поднять на эту борьбу трудящихся, независимо от их политических взглядов, верований, национальной принадлежности и цвета кожи, полностью отвечают самым глубоким интересам рабочих, крестьян, интеллигентов, всех людей труда. Деятельность ВФП еще раз доказывает принципиальность профсоюзного движения, подлинную единство трудящихся, способствующее дальнейшему движению.

Трудящиеся, профсоюзы нашей страны постоянно проявляют солидарность со своими братьями в капиталистических и развивающихся странах, с их мукинственной борьбой. Они полностью поддерживают курс Всемирной федерации профсоюзов, направленный на активизацию борьбы рабочего класса за свою экономические, социальные и политические права профсоюзов, за свободы, за улучшение жизни людей труда.

В наше время профсоюзное движение превратилось в могучий общественно-политический фактор. Действия сплошного труда, демократии и национально-освободительного движения.

Л. БРЕЖНЕВ.

16 октября 1970 г.

В НАЦИОНАЛЬНОМ СОБРАНИИ ФРАНЦИИ

ПАРИЖ. Корр. ТАСС А. Красин

ничество, и мы можем ожидать, что это приведет к существенному развитию экономических связей.

Но в первую очередь он позволил констатировать, что президент Франции зависит не только от ее экономического, демографического, военного и интеллектуального веса. Это особый престige Франции, связанный с ее политической независимостью.

Правда подобную политику добавил Ж. Шабан-Дельмас. Глава правительства начал свое выступление с характеристики внешней политики страны на данном этапе. Франция, сказал он, в частности, проводит в отношении других народов политику, которая была назначена генералом де Голлем, политику мира, независимости и сотрудничества.

Официальный визит президента Ж. Помиду в СССР, заявил далее докладчик, позволил руководителям обеих стран лучше узнать и лучше понять друг друга и глубоко проанализировать важные мировые проблемы. Конечно, он позволил вдохнуть новый порыв в наше научное, техническое и культурное сотрудничество.

Далее Ж. Шабан-Дельмас подробно остановился на различных аспектах внутренней политики Франции.

Одновременно с Национальным собранием к обсуждению общей политики правительства приступил и сенат.

ОТПОР КЛЕВЕТНИКАМ

НЮ-ЙОРК. 17 октября. (ТАСС). Газета «Дейли уорлд» выразила глубокую озабоченность в связи с непрекращающимися процессом инфляции.

Ана

ВАШЕ ВОСПРОИМЧЕНИЕ

В ПОМОЩЬ УЧИТЕЛЮ

НЕДАВНО областное педагогическое общество издало работу доцента, кандидата исторических наук Кемеровского педагогического института Д. В. Кацбоя — «Историческое краеведение в школе».

Книга содержит как методические советы, так и обширный фактический материал, и является ценным пособием для историко-краеведческой работы учителей школ Кузбасса.

С чего начинать создавать школьный историко-краеведческий музей, какими должны быть содержание и тематическая структура экспозиции его, как поддерживать постоянный интерес к музею, какой должна быть последовательность историко-краеведческой работы в школе?

На эти и многие другие вопросы автор стремился дать ответ.

Для практической работы учителей значительный интерес представляют 14 приложений в книге.

Книгу можно приобрести по адресу: г. Кемерово-99, ул. Мичуринская, 9. Дворец пионеров, областное педагогическое общество.

А. АГАФОНЦЕВ, ответственный секретарь Кемеровского областного педагогического общества

● ЕСЛИ ТЫ ЛЮБИШЬ ДЕТЕКТИВ...

ДАЛЬНЕЙШАЯ СУДЬБА КАПИТАНА КЛОССА

АВТОРЫ телевизионного многосерийного кинофильма «Ставка больше, чем жизнь», снискавшего исключительную популярность не только в Польше, но и почти во всех социалистических странах, а в последние времена и в странах Западной Европы, обещают продолжить рассказ о приключениях капитана Клосса.

Еще в этом году Зигмунт Сафянь и Анджей Шипулский (а это они скрываются под псевдонимом Анджей Збых) намерены написать сценарий 12 новых частей фильма. Новый цикл будет посвящен, главным образом, приключениям Клосса, связанным с преследованием военных преступников. «Не исключено, — заявили сценаристы, — что мы отправим нашего героя даже в Аргентину».

ПРОДУКЦИЯ — В СТО АДРЕСОВ

Невелик ремонтный завод «Сельхозтехника» г. Новокузнецка, о множестве у него заказчиков Ежемесячно почти в сотню адресов отправляется его продукция — котлы для приготовления корм скоту и кольчатые катки для рыжесеней пчел. Совхозы и колхозы разных краев и областей страны, начиная с Приморского края и кончая Зауральем, шлют заказы на эти изделия.

За первую половину октября вагоны с продукцией ушли в хозяйства Башкирии, Казахстана, Читинской области.

В. ВАЛЕНТИНОВА

г. Новокузнецк.

ЖДЕМ ТОЛЬКО С ПОБЕДОЙ

Зарядивший с обеда по-осеннему мелкий и нудный дождь, в прямом смысле этого слова, сделал свое грязное дело. Но, как обычно, к семи часам стадион «Химик» был переполнен. Как могла погода задержать болельщиков, когда «Кузбасс», принявший в пятницу челябинский «Локомотив», проводил на своем поле последнюю в нынешнем сезоне игру.

Перед началом матча торжественно весело, в обстановке искренней доброжелательности многочисленная аудитория отметила 60-летие директора стадиона, старейшего спортивного работника области, инициатора всесоюзного движения «Спортивная площадка — каждому двору» А. Н. Коробенко.

«Кузбасс» начал встречу в своем молодежном составе. Травертированного Вл. Раздаева заменил Шель. В роли диспетчера, которую обычно исполнял Лаврченко, выступил Соснов. На левом крае мы снова увидели надежно закрепившегося в основном составе Капцева, затем и Вит. Раздаев уступил свое место Коковинчу.

Молодежь играла старательно, настолько. Но команда все-таки явно не хватало атакующей мощи, рациональности. То Голиков, то Шель, то Соснов в одиночку проходили насызко все защитные порядки гостей и медленно с завершающим ударом. Раз пять один из вратарем Подмосковного предлагается сократить количество команд мастеров класса «А» и «Б».

Мы не думаем, что закрытие периферийных театров добавит хоть один лавровый листок в венок мировой славы Малого или Художественного. Трудно также предположить, что на пути к футбольному Олимпу камень прокляния для нашей сборной явилась массовость. Но если бы в какой-то мере так оно и было, это прикажет делать с многоты-

чицами армией любителей футбола в Сибири, на Дальнем Востоке, в союзных республиках Средней Азии и Прибалтики. Посадить и скот и кольчатые катки для рыжесеней пчел. Совхозы и колхозы разных краев и областей страны, начиная с Приморского края и кончая Зауральем, шлют заказы на эти изделия.

В этом матче последний раз вышел на поле в форме «Кузбасса» ветеран команды Иван Васильевич Подольский. Как всегда, сыграл он просто и умно. Его «дальнобойные» удары заставили Подмосковного погнуться в пояс и вызвалы бурю аплодисментов на трибунах.

После игры общественные организаций, болельщики тепло проводили ветерана на тренерскую работу в команду «Кузбасса».

С запасом прочности в шесть очков «Кузбасс» начинает свое последнее турне. В оставшихся четырех играх ему достаточно набрать три очка. Это реальная задача. Выступивший на стадионе старший тренер «Кузбасса» В. И. Шувалов сказал, что настроение в команде хорошее, что продолжает бороться за титул сильнейшей в своей зоне — она готова.

Б. КОРНЕВ,
В. СВЕТЛОВ.

г. Кемерово.

Сообщаем результаты осенних матчей (по предварительным данным):

«Зенит» — «Восток» — 0:1, «Звезда» — «Политех» — 3:3, «Томпас» — «Волга» — 3:0, «Автомобилист» — «Торпедо» — 1:1, «Аэрофлот» — «Сокол» — 2:1, «Селенга» — «Нефтяник» — 1:0, СКА (Чита) — «Трактор» — 4:0, «Луч» — «Металлург» — 1:1, «Иртыш» — «Стройтель» — 6:0.

● ПО-СОСЕДСКИ

РУКА КАЗАХСТАНА

На реке Томи запланировано строительство Бычье-Горловской гидростанции мощностью около 600 тысяч киловатт, энергия которой пойдет на предприятия и в населенные пункты Кузнецкого бассейна.

Сейчас на Томи комплексная экспедиция геологов, гидрологов и топографов Казахского филиала Всесоюзного научно-исследовательского института ведет изыскательские работы. Надо наиболее удачно выбрать место под строительство гидроузла.

Проектом предусмотрено создание водохранилища,

г. Алма-Ата.

ПОКЛОННИКОВ — 25.000

ВЧЕРА В 3 ЧАСА ДНЯ МЕЖДУНАРОДНУЮ ФОТОВЫСТАВКУ, РАЗМЕЩЕННУЮ В КЕМЕРОВСКОЙ КАРТИННОЙ ГАЛЕРЕЕ, ОСМОТРЕЛ 25-ТЫСЯЧНЫЙ ПОСЕТИТЕЛЬ.

Им оказалась врач из Кемерова Нэлли Алексеевна Новычина.

Почетного посетителя встретили у входа и поздравили директор выставки Ю. Н. Рязанов и заместитель председателя бюро областной организации Союза журналистов СССР Ю. С. Котляров. Они вручили ей набор репродукций, экспонируемых здесь снимков, каталог Ленинского зала, памятный подарок — самовар и букет цветов.

25 тысячи посетителей — за 12 дней. В среднем более двух тысяч человек ежедневно осматривают работы лучших фотографов мира. Организаторы и работники выставки утверждают, что это наивысшая «производительность» со дня основания галереи.

З. РУСАКОВ.

г. Кемерово.

ЗДРАВСТВУЙ, «РОВЕСНИК!»

ПРИ КЛУБЕ им. Гоголя в Кузнецком районе Новокузнецка открылся новый пионерский клуб — «Ровесник».

Шефы — работники детской районной библиотеки — решили познакомить ребят с пионерами — героями Великой Отечественной и гражданской войн. Шефы будут выступать с беседами перед началом детских сеансов два раза в месяц. Проведена первая беседа — о Володе Дубинине.

В. МИХЕЕВА.

г. Новокузнецк.

● НОВИНКА ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО ЦЕХА

«ОКНОМОЙ» ВЗЯЛСЯ ЗА РАБОТУ

ДО НЕДАВНЕГО времени уборщицы второго механического и котельного цехов Кузнецкого металлургического комбината считали самой трудоемкой работой мытье огромных окон. Сейчас они выполняют эту же работу легче и быстрее с помощью специальной машины «окномой», которую сконструировали для них рационализаторы экспериментального цеха механизации. Она не сложна по устройству, легко переносится.

Вращающиеся капроновые щетки, на которые подается вода, тщательно промывают и очищают стекло от копоти.

В. СТЕПАНОВА.

г. Новокузнецк.

ПРОДУКЦИЯ — В СТО АДРЕСОВ

Невелик ремонтный завод «Сельхозтехника» г. Новокузнецка, о множестве у него заказчиков Ежемесячно почти в сотню адресов отправляется его продукция — котлы для приготовления корм скоту и кольчатые катки для рыжесеней пчел. Совхозы и колхозы разных краев и областей страны, начиная с Приморского края и кончая Зауральем, шлют заказы на эти изделия.

В. ВАЛЕНТИНОВА

г. Новокузнецк.

● ПО МОРЯМ И ОКЕАНАМ...

И СНОВА — В РЕЙС

ПОРТ Находку называют океанскими воротами страны на Дальнем Востоке. Суда почти всех стран мира можно увидеть на его рейде. И среди них есть тезка национального бассейна — пароход «Кузбасс».

Около двадцати лет назад «Кузбасс» сошел со стапелей Гданьской судоверфи. Но и сейчас ветеран почти ничем не отличается от современных судов. Он оборудован современной навигационной аппаратурой, может совершать плавание в самых сложных метеорологических условиях.

«Кузбасс» — настоящий морской груженник. За его кормой более двадцати морей плавания по всем четырем океанам. Сотни тысяч тонн всевозможных грузов перевез «Кузбасс» во многие страны мира.

Капитан Виктор Иванович Толкачев рассказал о том, как заботится экипаж о своем судне. Машинист И. А. Комаров внимательно следит за работой мощных дизельных двигателей. Благодаря его заботам машина ни разу не подвела даже в сложной штормовой обстановке.

О отличными специалистами зарекомендовали себя электромеханик А. И. Старков, механик Р. П. Мутин, матрос В. Н. Дубинин. Все они носят звание ударников коммунистического труда.

Вся страна сейчас готовит трудинные подарки в честь XXIV съезда КПСС. Пересмотрев свои обязательства и коллектива парохода, он решил значительно улучшить экономические показатели работы.

Сейчас «Кузбасс» с тяжелым грузом держит путь в Японию. Для моряков это будет еще одна приятная встреча ведь экипаж «Кузбасса» является членом общества дружбы «СССР — Япония».

Т. ЛУНЕГОВ.

г. Находка.

● МИР НАШИХ УВЛЕЧЕНИЙ

«ЗДЕСЬ РУСЬЮ ПАХНЕТ...»

Закончились финальные соревнования Всероссийских игр. Неплохо выступил Геннадий Пульвер, гастролирует по городам Кузбасса. Это его третье выступление в нашей области. Танцы, которые он исполняет, пользуются популярностью у кузбассовцев.

НА СНИМКЕ: танцует заслуженный артист РСФСР Владимир Шубарин.

Фото В. Грызухина.

наши легкоатлеты в эстафете на 4×100 м. Их результат 43,7 сек. — новый рекорд Кузбасса. В составе сборной команды Центрального совета общесоюза «Уркрай» вошли Геннадий Пульвер, гастролирует по городам Кузбасса. Это его третье выступление в нашей области. Танцы, которые он исполняет, пользуются популярностью у кузбассовцев.

на 200 метров с барьерами завоевал

Сильнейшим в РСФСР стал

П. НИКОЛАЕВ.

наши легкоатлеты в эстафете на 4×100 м. Их результат 43,7 сек. — новый рекорд Кузбасса.

В составе сборной команды Центрального совета общесоюза «Уркрай» вошли Геннадий Пульвер, гастролирует по городам Кузбасса. Это его третье выступление в нашей области. Танцы, которые он исполняет, пользуются популярностью у кузбассовцев.

на 200 метров с барьерами завоевал

Сильнейшим в РСФСР стал

П. НИКОЛАЕВ.

наши легкоатлеты в эстафете на 4×100 м. Их результат 43,7 сек. — новый рекорд Кузбасса.

В составе сборной команды Центрального совета общесоюза «Уркрай» вошли Геннадий Пульвер, гастролирует по городам Кузбасса. Это его третье выступление в нашей области. Танцы, которые он исполняет, пользуются популярностью у кузбассовцев.

на 200 метров с барьерами завоевал

Сильнейшим в РСФСР стал

П. НИКОЛАЕВ.

наши легкоатлеты в эстафете на 4×100 м. Их результат 43,7 сек. — новый рекорд Кузбасса.

В составе сборной команды Центрального совета общесоюза «Уркрай» вошли Геннадий Пульвер, гастролирует по городам Кузбасса. Это его третье выступление в нашей области. Танцы, которые он исполняет, пользуются популярностью у кузбассовцев.

на 200 метров с барьерами завоевал

Сильнейшим в РСФСР стал

П. НИКОЛАЕВ.

наши легкоатлеты в эстафете на 4×100 м. Их результат 43,7 сек. — новый рекорд Кузбасса.

С П Р А В О Ч Н А Я Т А Б Л И Ц А

ТИРАЖА ВЫИГРЫШЕЙ ПО ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕЕ РСФСР 1970 ГОДА ШЕСТОГО ВЫПУСКА, СОСТОЯВШЕГОСЯ 9-10 ОКТЯБРЯ 1970 ГОДА

В г. ТАМБОВЕ. Выигрыши выпали на следующие номера серий и номера лотерейных билетов во всех 44 разрядах лотереи 1970 года (шестой выпуск):

№ лотерии	Начисленное вещевого или размера денежного выигрыша	Денежная стоимость вещевого выигрыша в рублях и копейках	№ лотерии	Начисленное вещевого или размера денежного выигрыша	Денежная стоимость вещевого выигрыша в рублях и копейках	№ лотерии	Начисленное вещевого или размера денежного выигрыша	Денежная стоимость вещевого выигрыша в рублях и копейках	№ лотерии	Начисленное вещевого или размера денежного выигрыша	Денежная стоимость вещевого выигрыша в рублях и копейках
30050 197*	20 рублей	—	31149 123*	40 рублей	—	32105 046*	20 рублей	—	34072 165*	Холодильник	250
30084 083*	20 рублей	—	31152 1—200	3 рубля	—	32115 081*	Магнитола «Фиалка-2»	158	34077 069*	80 рублей	—
30088 131*	Радиола «Рекорд-68-2»	72	31156 041*	30 рублей	—	32123 138*	Плащ «бабонька» мужской с беретом, размер 48—50	55	34084 179*	Холодильник	250
30095 1—200	3 рубля	—	31159 034*	70 рублей	—	32128 025*	Одеяло жаккардовое, метисное	38	34088 168*	40 рублей	—
30112 147*	30 рублей	—	31160 088*	Одеяло жаккардовое	38	32133 027*	Холодильник	250	34093 1—200	3 рубля	—
30127 087*	60 рублей	—	31161 034*	70 рублей	—	32135 171*	30 рублей	—	34110 131*	Платок камвольный шерстяной	20—50
30128 016*	30 рублей	—	31162 189*	20 рублей	—	32139 106*	50 рублей	—	34132 135*	Холодильник	250
30145 118*	80 рублей	—	31163 112*	60 рублей	—	32146 184*	90 рублей	—	34138 158*	Часы «Полет-2416», мускисные	—
30162 153*	Стиральная машина	85	31164 194*	50 рублей	—	32168 019*	40 рублей	—	34153 103*	Электробритва «Харьков»	22—50
30172 081*	80 рублей	—	31165 124*	50 рублей	—	32171 135*	Холодильник	250	34154 128*	40 рублей	—
30173 103*	90 рублей	—	31166 194*	Плащ туристическая двухместная	37—50	32177 172*	Плащ «бабонька»	70 рублей	34178 028*	30 рублей	—
30180 1—200	3 рубля	—	31167 124*	Плащ «бабонька» женский с косынкой, размер 44—46	45	32188 070*	20 рублей	—	34182 196*	50 рублей	—
30184 055*	90 рублей	—	31168 050*	90 рублей	—	32192 114*	60 рублей	—	34183 150*	70 рублей	—
30186 193*	80 рублей	—	31169 084*	60 рублей	—	32223 153*	50 рублей	—	34187 179*	10 рублей	—
30198 160*	40 рублей	—	31170 114*	Аксордон «Аккорд» с футляром	149	32232 137*	20 рублей	—	34195 032*	60 рублей	—
30200 038*	30 рублей	—	31171 125*	70 рублей	—	32234 142*	80 рублей	—	34214 006*	20 рублей	—
30210 148*	30 рублей	—	31172 016*	Белосипед дорожный, мужской	50	32242 021*	70 рублей	—	34217 149*	Платок пуховый типа «Оренбургский» машиной вязки	28
30215 020*	40 рублей	—	31173 112*	Плащ «бабонька» женский с косынкой, размер 52—56	55	32254 078*	40 рублей	—	34218 141*	Стиральная машина	85
30216 117*	80 рублей	—	31174 194*	50 рублей	—	32261 067*	40 рублей	—	34223 163*	50 рублей	—
30218 055*	50 рублей	—	31175 124*	Плащ «бабонька»	38	32263 150*	Холодильник	250	34225 189*	Пылесос	45
30248 112*	Платок пуховый типа «Оренбургский» машинной вязки	28	31176 087*	Плащ «бабонька» женский с косынкой, размер 52—56	55	32269 161*	60 рублей	—	34227 098*	40 рублей	—
30252 148*	30 рублей	—	31177 154*	40 рублей	—	32276 073*	80 рублей	—	34230 015*	20 рублей	—
30253 171*	Белосипед дорожный мужской	50	31178 1—200	Часы-будильник (магногарбатный)	7—50	32286 054*	Пылесос	45	34231 104*	40 рублей	—
30255 1—200	5 рублей	—	31179 154*	40 рублей	—	32294 054*	Спальный мешок с капюшоном	31—50	34232 144*	Радиоприемник «Альпинист» с комплектом питания	27—94
30256 005*	Палатка туристическая двухместная	37—50	31180 154*	40 рублей	—	32304 190*	Платок пуховый	64	34235 051*	Ковер фабричной работы	84
30269 164*	Радиоприемник «Альпинист» с комплектом питания	27—94	31181 154*	40 рублей	—	32324 188*	90 рублей	—	34236 104*	10 рублей	—
30274 200*	60 рублей	—	31182 086*	10 рублей	—	32340 184*	Холодильник	250	34237 141*	Платок пуховый	10
30293 027*	60 рублей	—	31183 066*	Палатка туристическая двухместная	37—50	32343 188*	20 рублей	—	34238 163*	50 рублей	—
30294 185*	60 рублей	—	31184 053*	Белосипед дорожный, мужской	55	32345 137*	Радиоприемник «Альпинист» с комплектом питания	27—94	34239 189*	Пылесос	45
30298 063*	Белосипед дорожный женский	55	31185 199*	100 рублей	—	32347 1—200	3 рубля	—	34240 021*	Велосипед «Орленок»	45—70
30341 111*	50 рублей	—	31186 121*	Холодильник (магногарбатный)	7—50	32356 101*	80 рублей	—	34241 144*	Радиоприемник «Альпинист» с комплектом питания	27—94
30360 054*	Холодильник	250	31187 121*	Холодильник	31—50	32366 082*	20 рублей	—	34242 141*	Сплининг из стеклопластика	10
30364 168*	80 рублей	—	31188 054*	Холодильник	50	32401 014*	50 рублей	—	34243 163*	100 рублей	—
30365 065*	60 рублей	—	31189 121*	Электробритва «Харьков»	22—50	32445 100*	100 рублей	—	34245 098*	40 рублей	—
30366 094*	40 рублей	—	31190 101*	Стиральная машина	200	32448 034*	100 рублей	—	34246 104*	40 рублей	—
30369 186*	50 рублей	—	31191 054*	Холодильник	250	32451 074*	Спальный мешок с капюшоном	31—50	34248 156*	Сплининг из стеклопластика	10
30373 126*	Холодильник	250	31192 121*	Холодильник	31—50	32470 090*	Одеяло жаккардовое	38	34285 030*	30 рублей	—
30380 119*	Одеяло жаккардовое	38	31193 141*	90 рублей	—	32472 152*	Стиральная машина	85	34286 116*	Телевизор	354
30384 060*	60 рублей	—	31194 082*	80 рублей	—	32476 152*	80 рублей	—	34303 015*	20 рублей	—
30394 105*	100 рублей	—	31195 183*	70 рублей	—	32480 062*	30 рублей	—	34330 103*	100 рублей	—
30408 059*	50 рублей	—	31196 198*	70 рублей	—	32484 089*	Фотоаппарат «ФЭД-3Л»	47	34331 097*	60 рублей	—
30417 084*	Ковер фабричной работы размером 1,4×2 м	84	31197 061*	Плащ «бабонька» женский с косынкой, размер 48—50	50	32494 080*	Плащ «бабонька» женский с косынкой, размер 44—46	45	34413 098*	30 рублей	—
30421 1—200	3 рубля	—	31198 078*	Мотороллер «Турист»	540	32495 010*	Платок пуховый	20—50	34416 056*	20 рублей	—
30449 064*	30 рублей	—	31199 191*	Стиральная машина	85	32501 045*	10 рублей	—	34439 185*	Часы «Полет-2416», мускисные	—
30452 187*	50 рублей	—	31200 075*	Электробритва	—	32503 1—200	5 рублей	—	34450 1—200	3 рубля	—
30453 180*	Холодильник	250	31201 049*	«Харьков»	22—50	32512 134*	20 рублей	—	34452 092*	Холодильник	250
30461 141*	Холодильник	250	31202 020*	Лодочный мотор	—	32514 153*	20 рублей	—	34462 016*	70 рублей	—
30466 030*	20 рублей	—	31203 1—200	3 рубля	—	32533 069*	30 рублей	—	34464 194*	80 рублей	—
30471 189*	70 рублей	—	31204 108*	Платок камвольный	20—50	32535 087*	80 рублей	—	34470 086*	20 рублей	—
30476 183*	40 рублей	—	31205 148*	40 рублей	—	32546 086*	90 рублей	—	34477 134*	40 рублей	—
30501 1—200	3 рубля	—	31206 148*	40 рублей	—	32547 142*	50 рублей	—	34491 038*	30 рублей	—
30533 184*	Холодильник	250	31207 059*	Радиоприемник «Альпинист» с комплектом питания	93—02	32557 164*	100 рублей	—</			